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MENSAGEM Nº. 9, de 27 de Abril de 2020.

Senhor Presidente:
Tenho a honra de submeter, por meio de Vossa Excelência, à apreciação dessa augusta Câmara Legislativa, em anexo, o Projeto de Lei nº 5, de 27 de abril de 2020, o qual dispõe sobre a denominação do auditório principal do Paço do Município de Nova Andradina (andar superior), localizado na Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade, 541, cidade de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências.
Justifica-se a aprovação da presente propositura a fim de fazer homenagem póstuma ao agente público falecido, Felipe Marino Palagano Batista.

Felipe Marino Palagano Batista, nasceu em 05 de abril de 1994, na cidade de Nova Andradina – MS, onde cresceu e viveu por toda sua vida. Filho de Claudia Gisele Marino, neto de Francesco Marino conhecido com (Chicão das colchas), o qual tinha a figura do pai, tanto que era assim que o chamava, e Marlene Aparecida Pinhat Marino, que juntos com a sua mãe e tios lhe deram toda educação.
Estudou na escola municipal Professor João de Lima Paes e na escola estadual Nair Palácio. Logo após completar o ensino regular, Felipe ingressou na faculdade de Direito Uniesp Finan em Nova Andradina – MS onde se formou e obteve o título de bacharel em direito no início do ano de 2018 (turma 2013-2017). A época do falecimento estava estudando para aprovação na Ordem dos Advogados do Brasil, pois tinha um grande sonho de ser advogado.

Felipe teve grandes amigos e companheiros de trabalho, fez estágio não obrigatório no escritório de advocacia e no Poder Executivo de Nova Andradina, durante o período de 5 de junho de 2014 a 22 de fevereiro de 2016.
Devido a sua grande presteza, empenho e responsabilidade durante o desempenho de suas atribuições no estágio, foi convidado a ocupar um cargo em comissão no dia 23 de fevereiro de 2016. De início, ocupou o cargo em comissão “Assessor Governamental II’, mas em razão de seu satisfatório desempenho progrediu, em 02 de janeiro de 2017, ao cargo em comissão de “Assessor Governamental I”, cargo em que desempenhou suas atribuições com louvor até o dia de seu falecimento.
Felipe era um agente público exemplar, assíduo, tinha um carisma incomparável, sempre disposto a ajudar e a aprender, bem como possuía uma boa comunicação, sabia trabalhar em equipe, além de uma honestidade e comprometimento com o Poder Público particular. Conseguia superar com resiliência e equilíbrio as dificuldades que surgiam, gerenciando o seu tempo de modo ímpar para ajudar todos os companheiros de trabalho.  
Tamanha confiança e responsabilidade depositada em seu labor, Felipe foi nomeado, por meio do Decreto 2.119, de 4 de abril de 2018, para compor a Comissão do Concurso Público Municipal, especificamente para acompanhar, fiscalizar e julgar incidentes durante todas as etapas do Concurso Público de Provas e Títulos, concurso esse que está vigente até o dia de hoje.
Felipe era um jovem de muitos amigos, amigos de infância que o acompanharam por toda a vida, e mesmo após um ano de seu falecimento ainda frequentam a casa de sua avó materna, era uma pessoa divertida, sempre fazendo brincadeiras, companheiro e pronto para ajudar.
No dia 27 de abril de 2019, veio a óbito com 25 anos de idade, vítima de infarto fulminante enquanto dormia, deixando saudades que tempo nenhum apagará.
Deixou família e amigos, deixou saudade a todos que o conhecia, de modo que a homenagem póstuma ora proposta é o reconhecimento de sua integridade, bem como para que seus exemplos sejam disseminados nas presentes e futuras gerações.
Desse modo, considerando o apoio sempre presente dos nobres Vereadores, solicito a V. Exª e honrados pares que analisem o Projeto de Lei Ordinária 5, de 27 de abril de 2020, e o aprovem, em regime de urgência, nos termos da Lei Orgânica do Município, a fim de que o Município possa prestar a homenagem.
Aproveitamos o ensejo para apresentar a V. Exª os nossos préstimos de estima e apreço.
José Gilberto Garcia
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