Biografia Maria Neuza de Sousa Rosa

Maria Neuza de Sousa Rosa, nascida aos 29 dias do mês de agosto do ano de 1964, natural de Dourados, é a quarta filha dentre os doze filhos do casal Francisco Moreira de Souza (in memorian) e de Maria Felinta de Souza. De família simples, casou-se aos 22 anos com Gessé Antonio Rosa. Desta união vieram Jáder Aislan Rosa e Igor Francisco Rosa, filhos que lhe concederam a graça de ser avó de Melissa Martins Rosa e Miguel Remelli Rosa.
Iniciou  sua carreira profissional como secretária escolar na escola Estadual Joaquim Gonçalves Ledo, no Distrito de Amandina. Nesta mesma instituição foi posteriormente contratada como professora, dando assim início à sua jornada na nobre arte de ensinar. 
No início do ano de 1996 mudou-se para Nova Andradina onde passou a  ministrar aulas  na Escola Estadual Professora Fátima Gaiotto Sampaio como professora contratada. 
Em 1999, após aprovação em concurso público, passou a fazer parte da  Rede Municipal de Ensino de Nova andradina, como professora na Escola Mundo da Criança. Ainda, no do mesmo ano assumiu seu segundo concurso indo trabalhar na escola Professor Delmiro Salvione Bonin, na época Ministro Marcos Freire.
Em 1980 passou a integrar a equipe de professores da Escola Pingo de Gente e também da Escola   Professor João de Lima Paes onde, logo em seguida, foi convidada pelo diretor José Carlos Périgo para assumir o cargo de Professora Coordenadora. No mesmo cargo atuou na Escola Professora Efantina de Quadros por um ano, assumindo no ano seguinte a função de Diretora Adjunta. No ano de 2008 foi convidada pelo professor Luiz Carlos Sampaio para assumir a direção da Escola Municipal Pingo de Gente, onde permanece até a presente data, agora, como diretora eleita com 98.5% dos votos. Sua ascensão profissional se justifica pelo empenho e dedicação aos estudos que estruturam sua trajetória. É formada em Matemática pela Universidade do Oeste Paulista, e Pós Graduada   em Metodologia do Ensino Aprendizagem de Matemática no Processo Educativo pela Faculdade de Educação São Luiz. Também é Pós Graduada em Gestão Escolar e Mídias na Educação pela Universidade Federal de Mato Grosso do Sul. 
Bastante atuante, fez parte do Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente e, por quatro anos, presidiu o Conselho Municipal de Educação de Nova Andradina.  Atualmente é conselheira titular do Conselho do Plano Diretor.
Católica atuante, leva a religião muito a sério e há vários anos é catequista contribuindo, também para a formação religiosa de crianças e jovens.
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